



“大内密探”海报图片

新闻链接

AGENT PROVOCATEUR

“大内密探”高级内衣

伦敦“大内密探”高级内衣品牌由著名设计师薇薇恩·韦斯特伍德的儿子约瑟夫·科雷及科雷当时的妻子瑟琳娜·瑞兹于1994年创立, 2007年私人股权投资公司3i以1.085亿英镑的价格收购了该品牌。“大内密探”的创意总监是莎拉·肖顿, 该内衣品牌的产品可不是为了保守女性设计的, 肖顿的最新设计灵感来源于她收集的旧《花花公子》杂志。目前该公司正在开展美国业务的扩张, 因为美国的销售额已超过英国。据《商业周刊》报道, “大内密探”的年销售额高达4000万美元, 预计今年在美国的销售额将增长9%。到今年夏天, “大内密探”计划在美国开设11家零售店, 计划在未来3年内将全球门店的数量从54家增至100家。



美国第一夫人米歇尔·奥巴马

据英国《太阳报》1月30日报道, 美国第一夫人米歇尔·奥巴马在一家内衣专卖店买了价值约5万美元(约合31.5万人民币)的性感内衣。白宫方面得知消息后当日发表公开声明予以反驳, 米歇尔的联络主管克里斯蒂娜·斯卡克声称: “此事绝对是百分之百捏造的。”

美国第一夫人
5万美金
买内衣?

能有别样的感受。”就算没有米歇尔的光顾, “大内密探”也非常受欢迎, 在圣诞节期间, 它的营业额增加了15%。美国流行天后碧昂斯和阿奎莱拉最近数月中也曾光顾这家内衣店, 购买了法国蕾丝睡衣及其他性感内衣。

批评
米歇尔衣着太奢侈

米歇尔花5万美元购买性感内衣的传闻出现后, 一些人对她喜欢昂贵的奢侈品牌和铺张的聚会进行了批评。

《纽约时报》记者约迪·坎特在新书《奥巴马一家》中揭露, 在2009年经济衰退时期, 米歇尔举办了一场奢侈的爱丽丝梦游仙境版万圣节聚会。2011年去夏威夷度圣诞时, 米歇尔准备了一些昂贵的时装, 包括2000美元的连衣裙和1000美元的半截裙, 这也引发了一些批评。

有人在网站上评论道: “米歇尔声称自己是美国穷人中的一员, 购物时经常讨价还价, 但她穿的连衣裙的价格是任何一个失业的美国人都付不起的。”上周奥巴马发表国情咨文时, 米歇尔身上穿的宝蓝色连衣裙据称就价值约2000美元。

回应
“此事绝对是捏造”

当地时间1月30日, 白宫方面发表公开声明, 驳斥第一夫人

“奢侈”言论, 声称米歇尔从未在纽约斥资5万美元购买名牌内衣。

米歇尔的联络主管克里斯蒂娜·斯卡克(Kristina Schake)对此给予驳斥, 声称: “此事绝对是百分之百捏造的。”

“大内密探”内衣的发言人也作出回应: “近来关于‘第一夫人’米歇尔的奢侈购物言论是错误的!”

1月初, 米歇尔在夏威夷度假期间的奢华着装就已引起广泛关注。此外, 还有媒体披露, 最近一段时间, 米歇尔热衷购物到“消费失控”。奥巴马贴身顾问透露, 总统已经提醒妻子不要再疯狂购物。

快报记者 李欣 编译

传闻
米歇尔买高级内衣

据称, 米歇尔的光顾令英国高级内衣品牌“大内密探”(Agent Provocateur)的营业额增长了12%。

“大内密探”的一些好莱坞复古风格性感内衣单件售价就价值900英镑。这家公司在去年10月透露, 2011年上半年的销售额就增长了1/3, 达到2660万英镑。

该公司总裁在加里·和加斯在接受采访时表示: “‘大内密探’内衣品牌的魅力非同一般, 它具有奢侈品的品质, 这就意味着, 即使人们购买的是短裤, 也

美国大选那些事儿

罗姆尼唱歌拉选票

在佛罗里达州总统预选宣传的最后一站中, 罗姆尼为老人们演唱了一首《美丽的美国》拉票。

罗姆尼主要依靠正式演讲来争取选票, 不过在佛罗里达州的最后一次宣传活动中, 他并未提及共和党的竞争对手金里奇, 而是演唱了自己最喜欢的爱国主义歌曲《美丽的美国》。老年人在佛罗里达州预选中起到重要作用, 因而赢得他们的支持对竞选者来说非常关键。佛罗里达州总统初选将于当地时间1月31日举行, 随后罗姆尼将展开明尼苏达州和内华达州的竞选。

快报记者 李欣 编译



金里奇

宣传团队被指侵犯音乐版权
金里奇遭索赔

在佛罗里达州预选苦苦挣扎的金里奇又迎来了新麻烦, 1月31日, Rude音乐公司起诉金里奇非法使用“幸存者”乐队的歌曲《虎眼》。Rude音乐公司属“幸存者”乐队的作曲者和吉他手弗兰基·沙利文所有, 该公司指控金里奇的宣传团队从2009年开始就多次使用这首歌曲。

Rude音乐公司在起诉状中称: “金里奇2012年竞选宣传和之前多次公开活动都曾使用《虎眼》这首歌, 这侵犯了Rude音乐公司的版权。”Rude音乐公司还要求获得物质上的赔偿。

金里奇并非第一个被音乐人起诉的共和党人。2011年, 歌手汤姆·佩蒂通过律师与米歇尔·巴克曼取得了联系, 因为巴克曼使用了佩蒂的热门歌曲《美国女孩》。佩蒂的律师还曾警告过美国前总统小布什, 因为小布什非法使用了他的歌曲《我不会退缩》。在2008年美国大选期间, R&B传奇歌手山姆·摩尔给当时竞选总统的奥巴马寄了一封禁止使用的信件, 因为奥巴马使用了他在1996年的一首热门歌曲《坚持住! 我来了!》。

快报记者 李欣 编译

悲喜相逢

分隔30年孪生姐妹
通过网络奇迹重逢

■两人都当了老师
■结婚日不约而同



印尼孪生姐妹艾米莉和琳恩

据《南瑞典日报》等多家瑞典媒体1月31日报道, 印度尼西亚一对30岁的孪生姐妹艾米莉·法尔科和琳恩·拜克朗德, 8个月大时被两个瑞典家庭收养, 日前两人通过网络奇迹重逢, 并经DNA测试后证实她们确实是孪生姐妹。令人不可思议的是, 尽管孪生姐妹艾米莉和琳恩在长达近30年时间里从未谋面, 但她们发现彼此的人生轨迹竟然惊人相似。

据报道, 这对印尼孪生姐妹是现年30岁的艾米莉·法尔科和琳恩·拜克朗德, 两姐妹于1983年3月18日出生于印度尼西亚三堡港港市。不幸的是, 姐妹俩出生后不久就惨遭遗弃, 成为孤儿。随后, 姐妹俩被送进孤儿院。在孤儿院生活8个月后, 两人分别被两对瑞典夫妇领养。两家人虽然在领养姐妹俩不久后曾见过一次面, 但之后就失去了联系。

2011年底, 艾米莉从父母口中得知她的身世, 抱着试试看的心情在社交网站“脸谱”上查找妹妹的下落。结果真的找到了。

不久前, 琳恩在她养父母位于黑尔市的家中与孪生姐妹艾米莉相约见面。就这样, 在时隔近30年后, 姐妹俩最终奇迹重逢, 而她们几乎可说是“一见如故”。而最让姐妹两人目瞪口呆的是, 她们成年后都成为了一名老师! 而且是在同月同日结婚, 而她们为婚礼挑选的主题歌竟然也是同一首鲜为人知的冷门歌曲! 综合

失散17年父子俩
因犯罪警局相聚

■老子恐吓他人被捕
■儿子持枪抢劫被捕



德索萨父子

近日巴西一对父子在离散17年后, 竟意外在警局团聚。据英国《每日邮报》网站1月30日报道, 这父子二人相聚的原因很特殊, 都是因为圣保罗市犯罪而被警方逮捕的。

小德索萨1岁以后就再没见过父亲, 如今他已经长成壮实的小伙子。10天前, 18岁的小德索萨抢劫了一家加油站, 1月28日被警方抓获。到警局确认身份后, 警方发现他的父亲, 54岁的老德索萨刚被带到该警察局。老德索萨被捕是由于对其继子进行了死亡恐吓。

警方发现他们的关系后, 决定让父子团聚。父亲听到这个消息后很高兴, 而父子见面后小德索萨却拒绝与父亲对话。

老德索萨表示: “再次见到儿子竟是在警局, 这真令我感到尴尬, 我想告诉他不要再做犯法的事, 但是我怎么说得出口呢?” 据《中国日报》

全省版 覆盖 广告热线: 025-84519772
 信息涵盖: 各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人
 友情提示: 请客户仔细查验对方真实情况, 本栏目广告仅供参考, 不作为承担法律责任的依据!

招聘信息
 诚聘 熟悉掌握不锈钢门窗, 扶手制作安装工人, 包吃包住, 待遇面议。
 电话: 15951889818 曹先生

泰顺船舶公司急招
 普通船员120名, 55岁以下, 男性, 身体健康, 不晕船, 能吃苦, 年薪10-20万, 签合同, 办保险。电话: 025-85439186
南京兴源船舶急招
 海轮船员、勤杂工, 年薪8-15万元, (按月发工资), 需: 身体健康, 能吃苦耐劳, 国家规定所有证件免费办理。签合同、办5险, 即上岗。年休假有国家规定。电话: 025-86908232